

传承女排精神 激励吾辈自强

《举起手来》观后感

沁园小学四(4)班 秦紫正

我看过许多爱国电影,其中,我最喜欢的一部就是《举起手来》。

在这部电影里,发生了许多故事。一个糊涂老人救了一个女大学生,跟游击队和两个聪明的小男孩一起设下了陷阱,把日本人一个个杀死了,拯救了石桥村。其中我觉得最聪明的就是那两个小男孩,他们骗了日本人,居然还让日本人喝了他们的尿,他们可真聪明呀!我觉得最搞笑的就是糊涂老人和女大学生,老人想用平底锅打日本人,但却打到了游击队长。而女大学生原本不会用日本鬼子的机枪,拿起机枪闭上眼扫就死了一堆日本人,但是却没打死游击队长和老人,她可真厉害呀!就在日本人要走上坡路时,老奶奶在路上洒干玉米粒,日本军官滑倒了,他想伸开腿来让自己停下来,可最后却撞到了柱子,昏了过去。日本兵特别爱喝酒,两个聪明的小男孩把日本兵的酒换成了汽油,又用火点燃了汽油,日本兵就变成了“喷火龙”。

看完这部电影,我明白了,我们的美好生活来之不易,这都是革命英雄用鲜血和生命换来的。我们要珍惜这美好的生活,好好学习,天天向上,长大做祖国的栋梁。

国庆阅兵观后感

胜利街小学三(4)班 庄嘉怡

今天是一个好日子,因为这是中华人民共和国成立70周年的生日。十点整,阅兵开始了。在庄严的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,56门霸气的礼炮鸣响了70下,习近平主席宣布:阅兵仪式开始。习爷爷乘车检阅部队,检阅完后回到天安门城楼。分列式开始,飞机从广场的一侧飞了过来,其中有两架飞机悬挂着一面大国旗,其他飞机摆出了“70”的字样,庆祝新中国成立70周年。飞机过后,三军仪仗队、陆军、空军、海军部队、火箭军部队、武警部队、信息化作战部队的将士们穿着帅气的军装,迈着整齐的步伐,正步从天安门城楼前走过。我还看到了好多新奇的武器:火箭炮、导弹、核弹、鱼雷、坦克、雷达……应有尽有,看到这些武器,我心想:我们中国现在好强大呀!

阅兵过后,开始了十多万名群众组成的游行,国旗方阵、国徽方阵、致敬方阵、希望田野方阵,体育强国方阵……一一走过。接着是各省市的花车,大家都穿着五颜六色的衣服在花车边翩翩起舞,还有花样轮滑,打着有力又有节奏的花鼓,看得我非常激动,因为这个游行实在太好看了!

我好喜欢这次阅兵啊!既见证了祖国的强大,又让我感到特别自豪和骄傲!

啊!我爱我的祖国!

汗水滑落,她们眼中早已不再只有那座金光闪闪的奖杯,而是迎风飘扬、闪烁着光辉的五星红旗,还有那五彩斑斓、辽阔无垠的神州大地……

她们步履矫健、目光坚定,曾洒下了无数汗水和泪水,铸就了一次又一次的辉煌,这就是中国女排!

她们不服输、不放弃,不断地战胜自我,团结奋进、顽强拼搏、自强不息……这种强大的力量,早已超越了体育运动本身的意义,凝聚成为一种伟大的精神,这就是女排精神!

时值新中国成立70周年,中国女排以11战11胜的骄人成绩,又一次站在了领奖台的最高处,为新中国70华诞献上了一份大礼!

市三六联校七(4)班 李莞

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。傲人成绩的背后,是每一个队员不辞辛劳地艰苦训练。轻伤不下火线,她们虽然享受了鲜花和掌声带来的无上光荣,却也经历了常人难以承受的痛苦。在她们生活中,是永不停歇、永不言败、不断向前!

作为成长于新世纪的一代青少年,我们应该如何学习女排精神呢?我们目前的主要任务仍然是努力学习、刻苦读书。学海无涯苦作舟,与中国女排吃过的苦、受过的累相比,读书这点苦又算得了什么呢?学习的过程中,如果你想敷衍了事、不求甚解,想想中国女排是怎样厚积薄发,在扎扎实实的拼搏和奋斗中积蓄着取胜的实力!学习的路上

并非一帆风顺,也许会遇到解决不了的难题,也许会在考试中偶有失利。如果是这样,想想中国女排吧,即便是输了比赛,遭遇低谷、质疑和诘难,她们都不曾放弃,女排精神也依然都在!

我们就像小树,祖国就是大地母亲,小树因为大地的滋养而蓬勃生长,大地因为小树的活力而充满生机。少年智则国智,少年强则国强,生活在国家繁荣昌盛、人民安居乐业的时代环境下,吾辈更当自强!让我们以中国女排为榜样,传承女排精神,从自身做起,保持昂扬斗志,刻苦努力,汲取多方面的知识,长大后为祖国的强盛增添一分力量,让我们也有能力像中国女排那样,成为祖国的骄傲!

绕口令世界

矿工路小学五(4)班 张校萌

虫虫王国有一位怪怪博士。有一天,他发明了时光穿梭机,他准备和徒弟奇奇一起坐时光机来到3000年。一瞬间他们就出现在了一所房子里,时间也定格在了3000年7月25日7时。他们一起走出房子,来到大街上,这里真热闹呀!他们挤上一辆公交车,想四处看看3000年的世界。

他们上了公交车,刚准备投币,却被司机阻止了,说:“什么年代了,还投币,说一句绕口令就可以上车了。”奇奇说:“墙上有三凤,红凤,黄凤,粉红凤。”然而司机说:“你们说得太慢了,不能上车,请下去。”奇奇和怪怪博士无奈下了车。

刚下车,奇奇觉得口渴,说:“我口渴了,你看,前面有一个水果店。”怪怪博士顺着奇奇手指的地方看去,看见了一家吃葡萄不吐葡萄皮的店面。到了水果店,服务员说:“你们想要什么水果?把想要的水果编成绕口令就可以拿走。”怪怪博士说:“一二三四五六七,七六五四三二一,七个阿姨摘果子,七个篮子手中提,七种水果摆七样,苹果、桃子、石榴、柿子、李子、栗子、梨!”服务员给他们七种水果各一斤。

他们提着水果边走边吃,走到了一个红绿灯路口时,前面走过一位老人,他们想绕过老人,刚迈过警戒线,就被警察罚款50元。当他给警察硬币时,警察一看:“这币不收,你们是从哪个年代来的。”结果,怪怪博士和奇奇说了50条绕口令才缴够罚款。

奇奇对怪怪博士说:“我们还是回去吧,这里太坑人了。”“好。我的舌头都磨泡了。”

奇奇和怪怪博士一同坐上时光机返回了他们的年代。他们立即去面见了国王,对国王说:“我们一定要练好绕口令,否则,我们国家肯定会输给其他的国家。”

(指导老师:许静)



《我和我的祖国》平马路小学四(2)班 姬在天

《我和我的祖国》观后感

湛河区实验小学六(4)班 张校铭

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌。我歌唱每一座高山,我歌唱每一条河……”悠扬的旋律仍在耳边回荡,这是电影《我和我的祖国》中的片头曲。这部电影很长,一共讲述了7个故事,每一则故事都是真实的,故事中的人物来自不同的岗位,他们在平凡的岗位上作出不平凡的事情,他们用自己的独特的方式表达对祖国的爱……

当五星红旗在嘹亮的国歌声中缓缓升起的时候,我看到的是开国大典前夕那个不顾一切奔跑着的身影;当香港一秒不差地回归祖国怀抱的时候,我看到的是香港同胞对祖国的热爱和对回归的热情;当中国女排在电视机前数亿中国人民眼前夺得世界冠军

的时候,我看到的是那一个为了爱国之情而割舍自己宝贵友情的少年;当中国的第一颗原子弹爆炸的时候,我看到的是为了实验豁出性命,为了实验放弃爱情的“无名之人”;当整齐的阅兵空中编队飞过天安门广场的时候,我看到的是一个付出了辛勤汗水的中国军人;当白昼的流星划过天幕落向大地之时,我看到的是它所唤醒的两个“无可救药”的中国青年;当那个想要看一眼死于汶川地震的父亲所修的观众席栏杆,而孤身来到北京的小朋友出现在鸟巢体育馆时,我看到的是那位默默无闻的中国的士司机……对祖国的热爱、对他人的奉献、对自己的严格,这是美好的品德和行为,更是中国人的精神!

看完电影我热血沸腾,一种无以言表的自豪感油然而生。我们能生在新时代是如此幸运。我们现在的幸福生活来之不易!这是先辈们用汗水与热血换来的。他们是平凡的人物,但却有着伟大的爱国之情。他们每个人都用自己独特的方式默默地为祖国奉献自己青春和热血,才有了我们今天安稳幸福的生活!

爱国不是喊口号,而是每个人在生活中的点滴付出;是全力以赴做好每一件事所创造的价值;是对身边的人力所能及的帮助。身为新中国的小学生,我立志要好好学习,将来为祖国的建设添砖加瓦,贡献自己的一分力量。

(指导老师:马红丽)

《中国的诞生》观后感

东风路小学五(1)班 冯墨涵

国庆节到了,我在学校和同学们一同观看了《中国的诞生》纪录片,影片讲述了我们伟大祖国成立的过程。

经过了艰难险阻,1949年10月1日,毛主席在北京天安门广场宣布:中华人民共和国成立了!当时,20万中华儿女在天安门广场向冉冉升起的国旗敬礼,每个人的脸上都充满笑容,为我们的祖国而感到骄傲和自豪!

看了《中国的诞生》,我深有感触。我懂得了现在的幸福生活来之不易,是革命先烈用生命换来的,每一个人应该铭记他们的光辉事迹并珍惜我们的美好生活。我心里暗暗立下誓言,一定要好好学习,努力奋斗,长大成为有用的人,为祖国贡献力量,让我们的国家更加繁荣昌盛,让我们的科技更加发达,人民更加幸福!祖国,我爱你!

(指导老师:李惠子)